



## **В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту госпитализации школьницы**

23 июля 2014 года из детского оздоровительного лагеря «Маяк», расположенного в доме 5 по Средневыборгскому шоссе в Санкт-Петербурге в тяжелом состоянии была госпитализирована 11-летняя школьница. По предварительным данным девочка получила телесные повреждения, после того как прыгнула из окна второго этажа, расположенного в актовом зале лагеря. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

24 Июля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/813423>